
 
УКРАЇНА 

КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

КОМПАНІЇВСЬКОГО РАЙОНУ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

шістнадцятої сесії селищної ради 

восьмого скликання 

 

від 04 жовтня 2018 року                               №288 

смт Компаніївка 

Про роботу КП «Благоустрій» 
 

Відповідно до статей 25, 29, 30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», заслухавши звіт начальника КП «Благоустрій»,  
 

селищна рада 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Взяти до відома звіт про роботу КП «Благоустрій». 

2. Визнати роботу КП «Благоустрій» задовільною. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 
  
 

 

Селищний голова                                                                            О.Маслюков 

  



Додаток 

до рішення сесії селищної ради 

від 04 жовтня 2018 року №288 

 

ЗВІТ 

про роботу КП «Благоустрій» 

 
На протязі року підприємство проводе свою господарську діяльність відповідно до 

Програми соціально-економічного розвитку селища на 2018 рік: 

- щорічно з квітня місяця в селищі Компаніївка організовуються та проводяться 

роботи з благоустрою в рамках якого працівники комунальних підприємств разом з 

жителями селища, працівниками установ, організацій, прибирають парки, сквери, очищають 

водні джерела, проводять ліквідацію несанкціонованих сміттезвалищ, висаджують зелені 

насадження. (витрачено коштів місцевого бюджету 10 тис. грн.) 

працівниками КП «Благоустрій смт Компаніївка» за підтримки депутатів 

селищної ради та жителів смт Компаніївка, проводиться ремонт та очистка колодязів 

громадського водопостачання таким чином було закуплено 20 шт. верхніх кілець та кришок 

для колодязів в с. Лужок; с. Громадське; с. Антонівка; с. Голубієвичі; смт Компаніївка вул. 

Садова, вул. Набережна (всього на суму 88,1 тис. грн.) проведена очистка 4 шт. колодязів – 

(на суму 9900 грн.)  Наразі робота по ремонту колодязів питного водопостачаня не 

завершені та тривають далі.  

Протягом року комунальним підприємством, завдяки працівникам Компаніївського 

РЕМ швидко, якісно та вчасно виконано монтажні роботи з влаштування мереж зовнішнього 

освітлення житлових вулиць. Так на прохання мешканців буд. №1 вул. Першотравневої 

відновлено вуличне освітлення в межах КТП273 – 6 шт. та КТП331 – 7 шт. Всього 

встановлено 13 сучасних антивандальних світлодіодних LED-світильників.  Таким чином 

було освітлено дві частини вулиць Першотравнева та Перемоги. Також в межах КТП56 

відновлено вуличне освітлення в с. Живанівка (вул. Вишнева, Гагаріна) – 19 світильників., 

КТП53 вул. Молодіжна с. Живанівка – 6 світильників). Від КТП339 встановлено ще 7 

світильників по вул. Лугова в смт Компаніївка. В жовтні від КТП55 заплановано 

підключення ще 36 світильників по вул. Центральна, Шкільна, пров. Травневий в с. 

Живанівка (роботи по монтажу практично завершені).  Комунальним підприємством 

«Благоустрій смт Компаніївка» проведені роботи з відновлення зовнішнього освітлення 

(встановлення антивандальних світлодіодних LED-світильників) вулиць Набережна, 

Молодіжна, Садова та Центральна в с. Голубієвичах.  Силами комунального підприємства 

постійно проводиться технічна підтримка в робочому стані раніше влаштованого 

зовнішнього освітлення, (а це вже більше ніж 900 світлоточок від 40 КТП ОТГ);  

утримують цвинтар, упорядковують місце видалення ТПВ. (освоєна сума становить 

15 тис. грн.). 

КП «Благоустрій смт Компаніївка» постійно забезпечує безперебійне надання 

житлово-комунальних послуг населенню та суб’єктам підприємницької діяльності: 

вивезення сміття від населення (надано послуг на 72000 грн.; благоустрій ринкового 

комплексу (надано послуг на 57000 грн.). 

Продовжується постійне забезпечення автобусним сполученням с. Живанівка - смт 

Компаніївка та віддаленого району Залліся смт Компаніївка (автобусом ПАЗ 31 місце) таким 

чином також вирішенне питання з підвезенням дітей цього району до школи. З ініціативи 

Олександра Андрійовича та сільських голів Сасівської; Першотравеньської; Губівської; 

Петрівської сільських рад – підтримується автобусне сполучення с. Інженерівка – смт 

Компаніївка; с. Губівка – смт Компаніївка  (автобус БАЗ 15 місць); дані маршрути не 

являються прибутковими тому КП «Благоустрій» отримує субвенцію від перерахованих 

сільських рад на утримання автобуса (паливо та з/ч); Маршрут продовжено до с. Голубієвичі, 

автобус ходе по графіку 5 днів на тиждень 2 рази на день - постійно. (Загалом надано послуг 

на 63000 грн.). 



Закуплений, встановлений та підключений до електропостачання павільйон 

автостанції (загальною вартістю 138 тис. грн.) на даний час проходе оформлення земельної 

ділянки та розробка паспорта автостанції для направлення в ДП «Укртрансбезпека» для 

сертифікації автостанції. На території автостанції також збудований новий громадський 

туалет. 

Проведені роботи по утриманні доріг комунальної власності в належному стані - це 

поточний ремонт доріг, холодним асфальтом (використано 6,5 т / 40 тис. грн.); Щебеневе 

підсипання доріг 30 т. пров. між вул. Садова, Набережна  висадки квітів на клумбах, косіння 

трави бур’янів на узбіччях доріг (всього на суму 5 тис. грн.) 

Закуплені ігрові елементи для влаштування нового дитячого майданчика в с. 

Живанівка. Також доукомплектовано новими елементами раніше влаштовані майданчики. 

(загальна вартість склала 95 тис. грн.) 

Також силами підприємства постійно підтримується благоустрій в селищі, так дуже 

коротко про великий обсяг робіт які виконує наше Комунальне підприємство на чолі з 

Черногоровою К.М. тут залишається тільки подякувати їм за проведену роботу.   

 

 

 

Результати голосування: 

«За» - 18 

«Проти» - 0  

«Утримались» – 0 

Не брав участь у голосуванні - селищний голова Маслюков О.А. 

№ п/п Прізвище, ім’я, по батькові депутата  Вибір  

1 Басиста Людмила Вікторівна ЗА 

2 Вороний Олександр Леонтійович ЗА 

3 Даум Катерина Володимирівна ЗА 

4 Довгопола Тетяна Миколаївна ЗА 

5 Дончук Олеся Анатоліївна ЗА 

6 Доцюк Ігор Вікторович ЗА 

7 Коломієць Світлана Олександрівна ЗА 

8 Луговська Валентина Василівна ЗА 

9 Льошенко Валерій Миколайович ЗА 

10 Матушенко Світлана Володимирівна ЗА 

11 Панасюк Юрій Іванович  ЗА 

12 Петрова Наталія Миколаївна ЗА 

http://dsbt.gov.ua/


13 Прищепа Павло Іванович  ЗА 

14 Сервінський Олександр Володимирович ЗА 

15 Сторчак Людмила Василівна ЗА 

16 Ткаченко Євгеній Юрійович ЗА 

17 Фролова Анна Миколаївна ЗА 

18 Шмега Михайло Богданович ЗА 

 


